
CONSIGLIO COMUNALE DEL 28.11.2013

Interventi dei Sigg.ri Consiglieri

Ratifica delibera Giunta Comunale n. 170 del 07/10/2013 “Quarta variazione 

delle dotazioni di competenza del Bilancio per l’esercizio in corso della relazione 

revisionale e programmatica e del  Bilancio pluriennale per il  periodo 2013-

2015”

Presidente

Passiamo al quarto punto che è la ratifica delibera Giunta Comunale n. 170 del 

7.10.2013 “Quarta variazione delle dotazioni di  competenza del Bilancio per 

l’esercizio in corso della relazione previsionale e programmatica e del Bilancio 

pluriennale per il periodo 2013-1015”. Ha chiesto la parola l’assessore Mana, 

ne ha facoltà.

Assessore Mana

Questa  è  stata  la  quarta  variazione di  bilancio  che  è  stata  effettuata  dalla 

Giunta  comunale  il  7  ottobre  2013  con  i  poteri  del  Consiglio  ed  è  stata 

effettuata  perché  c’era  l’urgenza  di  prendere  dei  provvedimenti  per  attivare 

delle procedure per realizzare delle spese. È una variazione che concerne solo 

entrate e spese in conto capitale, non ci sono variazioni sulle spese correnti. Vi 

sono state delle previsioni di maggiori entrate per 100.000 euro derivanti da 

oneri di urbanizzazione per delle concessioni edilizie, e queste maggiori entrate 

sono  state  destinate  alla  manutenzione  straordinaria  di  alcuni  immobili 

comunali, in modo particolare per il rifacimento del tetto della scuola media 

Leonardo da Vinci che come sapete è stato completamente divelto il 29 luglio 

dal  maltempo che si  è  abbattuto  sulla  nostra  città,  l’altra  opera è  stata  la 

sostituzione della caldaia dell’asilo nido, quello che adesso è ubicato presso la 

vecchia  Leonardo  da  Vinci,  la  manutenzione  della  caldaia  degli  impianti 

sportivi  di  via Nazario Sauro,  e poi una parte degli  interventi  da effettuarsi 

sulla scuola materna Collodi che è una di quelle chiuse attualmente.

Presidente

Ringrazio l’assessore Mana. Ha chiesto la parola il consigliere Beretta, ne ha 
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facoltà.

Consigliere Beretta

Grazie  Presidente.  Solo  per  fare  la  dichiarazione  di  voto.  Sono  state 

assolutamente esaustive le indicazioni illustrate dall’assessore al bilancio. La 

dichiarazione di voto per tutta la maggioranza è una dichiarazione favorevole 

alla ratifica di questa delibera di Giunta. Grazie

Presidente

Ringrazio il consigliere Beretta. Qualcuno deve fare interventi per dichiarazione 

di voto? Ha chiesto la parola la consigliera Vassalotti, ne ha facoltà.

Consigliera Vassalotti

Io per  il  mio gruppo faccio  la  dichiarazione di  voto contraria  perché è  una 

delibera di Giunta già approvata e di conseguenza le scelte sono già fatte.

Presidente

Ringrazio la consigliera Vassalotti. Ha chiesto la parola il consigliere Bona, ne 

ha facoltà.

Consigliere Bona

Grazie, buonasera a tutti. Anche noi come Moderati votiamo contro.

Presidente

Ringrazio il consigliere Bona. Ha chiesto la parola la consigliera Pirro, ne ha 

facoltà.

Consigliera Pirro

Anche  noi  come  Gruppo  5  Stelle  voteremo  contro  per  le  stesse  ragioni 

sostanzialmente che ha espresso la consigliera Vassalotti, tanto sono decisioni 

già prese.

Presidente
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Ringrazio  la  consigliera  Pirro.  Se  non  ci  sono  più  interventi  passiamo  alla 

votazione.

Favorevoli …

Contrari … Bona, Russo, Gobbi, Vassalotti, Pirro, Cercelletta.

Astenuti … nessuno. 

Presenti 17, astenuti nessuno, votanti 17, voti favorevoli 11, voti contrari 6.

Votiamo per l’immediata eseguibilità:

Favorevoli …

Contrari …

Astenuti … nessuno. 

La ratifica è stata approvata.
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